
N°
Compte

Libellé
Montants

Débit Crédit Débit Crédit

1 Salaires Privé Pierre 2000 2000

Charges financières Privé Pierre 1000 x 4% 40 40

Salaires Privé Paul 2000 2000

Charges financières Privé Paul 2000 x 4% 80 80

Salaires Privé Jeanne 2000 2000

Charges financières Privé Jeanne 2000 x 4% 80 80

Bénéfice de 
l’exercice - 16100 - 6000 - 200 9900 -

- Privé Pierre - 3300

- Privé Paul - 3300

- Privé Jeanne - 3300

2 Charges financières Privé Fabienne 400 400

Charges financières Privé Zoubida 200 200

Bénéfice de 
l’exercice - 12000 - 400 - 200 11400 -

- Privé Fabienne 11400 x ⅔ - 7600

- Privé Zoubida 11400 x ⅓ - 3800

3.x (Capital Martin) (Perte de l’exercice) Pour info, comptabilisation de l’an 
passé

5000 5000

(Capital Martine) (Perte de l’exercice) 5000 5000

3 Salaires Privé Martin Comptabilisation salaire et 
honoraires 5000 5000

Charges financières Privé Martin 25’000 x 4% 1000 1000

Salaires Privé Martine Intérêts sur capital réduit 5000 5000

Charges financières Privé Martine 45’000 x 4% 1800 1800

Bénéfice de 
l'exercice - 30’000 - 10’000 - 2’800 17200 -

- Capital Martin Reconstitution du capital - 5000

- Capital Martine - 5000

- Privé Martin Bénéfice restant, partagé à parts 
égales - 3600

- Privé Martine - 3600

4 Salaires Privé Jacques 10000 10000

Salaires Privé Pauline 10000 10000

Salaires Privé Svetlana 10000 10000

Bénéfice de 
l’exercice - 60’000 à partager en fonction de 

l’ancienneté 60000 -

- Privé Jacques 3/7 x 60’000 - 25714.30

- Privé Pauline 3/7 x 60’000 - 25714.30

- Privé Svetlana 1/7 x 60’000 - 8571.40
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